6. צריח צולע זה כלי שחמט מיוחד, שמסוגל לזוז בכל מהלך לאחת המשבצות הסמוכות שנמצאת באותה שורה או עמודה. תהי a משבצת פינתית של לוח שחמט 8(8, b – משבצת הכי קרובה ל-a באותו אלכסון. הוכח/י, שמספר הדרכים לעבור על כל המשבצות של הלוח פעם אחד בדיוק ע"י צריח צולע כאשר הוא מתחיל ב-a גדול מאשר מספר הדרכים לעשות זאת כשמתחילים ב-b. 
פתרון

לכל דרך Г אשר עוברת בכל המשבצות ומתחילה ב-b, נתאים דרך שמתחילה ב-a . בשביל זה נעבור בכיוון הפוך על החלק של Г המחבר בין a ל- b, ואז נעשה את שארית הדרך. זה אפשרי משום שכל משבתץ השכנה ל-a שכנה גם ל-b. ברור שתהליך זה הופך דרכים שונות לדרכים שונות. 
נשאר להראות דרך שמתחילה ב- aשאי אפשר לקבל ככה. לדוגמא, ספירלה מתכנסת.
(ראה ציור, a היא משבצת שמאלית עליונה)
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